

*Рыхлый снег темнеет в марте.
Тают льдинки на окне.
Зайчик бегаёт по парте
И по карте на стене.*

Самуил Маршак

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ



В первую неделю марта в гуманитарно-правовом колледже прошла неделя английского языка. Мероприятия подготовили преподаватели А.Н. Брускова и В.Е. Микурова. 1 курс участвовал в творческой работе – изготавливали плакаты, посвящённые британской королевской семье и ее представителям. По результатам голосования победили плакаты:

- 1 место – Принц Уильям
- 2 место – Принцесса Диана
- 3 место – Принц Чарльз

Студенты 13 и 14 групп приняли участие в викторине по английскому языку.



С 16 марта студенты выпускных групп ушли на учебную и производственную практику. В программе практики работа в Пенсионном Фонде РФ, Департаменте труда и социальной защиты г. Москвы, управлениях социальной защиты населения и ТЦСО.

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ



Еще совсем недавно всем нам казалось, что изучение права дистанционно—это технологии будущего. Непростая ситуация в мире с распространением COVID-19 заставила нас не только ответственно относиться к своему здоровью, но и позволила шагнуть в это фантастическое будущее.

В середине марта в считанные дни преподаватели и студенты перешли на дистанционное обучение с использованием MS Teams и Moodle. Это было непросто. Где найти свободный ноутбук, почему не работает интернет, как включить микрофон, куда высылать задания и где найти на всё это время - вот лишь небольшой перечень вопросов, которые мы вместе смогли решить.

Мы так быстро освоили то, что когда-то представлялось невозможным. Желание учиться и учить оказалось самым сильным мотиватором для борьбы с любыми трудностями.

8 МАРТА

**Милые девушки и женщины,
поздравляем вас с праздником!**

Желаем вам вечной красоты и молодости!
Пусть ваши сердца будут наполнены
любовью нежностью и счастьем!



ОЛИМПИАДЫ & КОНКУРСЫ

ИНФОУРОК

В начале марта студентки нашего колледжа Левчук Екатерина и Шелест Юлия под руководством преподавателя колледжа Трегуловой М.А. приняли участие в международной олимпиаде «Инфоурок» зимний сезон 2020 по русскому языку. Студентки разделили третьи места на международном уровне, первое и второе место на региональном. Организаторы проекта наградили участников дипломами.

Head hunter - 2020



10 марта прошла Международная Олимпиада по управлению командой в профессиональной сфере «HEAD HUNTER-2020» (организатор Stars of Science and Education). Для участия в профиле «Управление образованием и наукой» была собрана команда из преподавателей и сотрудников колледжа. В её состав вошли: Шестопапов М.А., Щекутьева Т.Б., Сапронова Л.И., Ильин Н.С., Репик А.В., Брускова А.Н., Ларина Е.Ю., Подзарей Т.Ф., Питько Т.В. По результатам выполнения олимпиадных заданий наша команда заняла 1 место.

НАУКА

1 марта преподаватель нашего колледжа Т.Б. Щекутьева провела мастер-класс «Когда семья становится тюрьмой» на Открытом межрегиональном семинаре «Перспектив: Перегрузка-2020», проходившем с 27 февраля по 2 марта в городе Ижевске (Удмуртия). Цель мероприятия — повышение профессиональной компетентности специалистов, работающих в сфере оказания социально-психологических услуг.

Главный редактор Михаил Андреевич Шестопапов
Заместитель главного редактора Татьяна Борисовна Щекутьева
Редактор Екатерина Левчук
Фото Анастасия Романенко



Темой семинара в 2020 году были психологические аспекты работы с детско-родительскими отношениями. География участников впечатляет: Будапешт (Венгрия), Киев (Украина), Москва, Ижевск, Екатеринбург, Свердловская область, города и районы Удмуртии.

ДНИ НАУКИ МГПУ - 2020

9 марта, в институте права и управления была проведена Межвузовская научно-практическая студенческая конференция «Актуальные проблемы права, экономики и управления». В колледже в онлайн режиме прошла работа секции «Судебная защита прав граждан на социальное обеспечение» под руководством преподавателя Куликовой Т.А. С научными докладами выступили студенты 2 курса Федоров Дмитрий, Корнилова Дарья, Пламадяла Лаура, Карпова Владлена, Самсонова Мария, Кузнецова Юлия, Полякова Анна, Егорова Дарья и Западна Валерия.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

3 марта поздравления с Днём рождения принимали сразу два наших преподавателя — **Тимур Вадимович Питько** и **Алексей Васильевич Шуралёв**.
От всей души желаем благополучия, счастья, удачи, хорошего настроения, чтобы каждый новый день был наполнен энергией и позитивом.
Пусть вас всегда окружают верные друзья, на работе уважают коллеги, а дома любят и берегут родные!

Гуманитарно-правовой колледж института права и управления Московского городского педагогического университета
115191, г. Москва, 2-й Тульский переулок, дом 4
+7(495)954-06-83 gpk.info@mgpu.ru www.mgpu.ru